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Beste broer/zus,
Hieronder vind je een voorbeeld van een tekst die je kunt gebruiken om jouw gemeente kennis te laten maken met het traject dat jullie als kerk gaan volgen. De tekst kun je bijvoorbeeld gebruiken voor in het kerkblad, de nieuwsbrief, op de website, social media, of in de app.

Natuurlijk kun je de tekst aanpassen naar jullie situatie of iets toevoegen als je nog iets meer over het traject wilt vertellen. Ook kun je één van de afbeeldingen uit de communicatiematerialen toevoegen. 

We moedigen het aan dat jullie je als kerk de verschillende communicatiematerialen eigen maken. Dit kan door bijvoorbeeld het logo van jullie kerk toe te voegen aan het beeldmateriaal (de rechterbovenhoek is hiervoor leeg gelaten). 

Ook is het een mooi idee om een pagina op de eigen kerkwebsite te maken en daar de informatie en materialen van de trektocht te delen. Zo zijn deze voor de hele gemeente beschikbaar en kun je in de communicatie doorverwijzen naar deze pagina op jullie website. Onderaan de voorbeeldtekst hieronder kun je dan de link hiernaartoe toevoegen.

Tekst:

Jezus’ liefde ontvangen en doorgeven
Samen op trektocht!

We hebben een bijzondere tijd achter de rug door corona. Waar staan we nu als kerk? Hoe gaan we als gemeente samen verder en wat is ons fundament? 

De komende tijd gaan we samen als kerk het gemeentetraject ‘Jezus’ liefde ontvangen en doorgeven’ volgen om over deze vragen na te denken en nieuwe inspiratie te vinden om samen verder te gaan. Ook gaan we als gemeente met elkaar in gesprek over wat ons drijft en waar we naar verlangen.

Tijdens het traject ontvangen we per maand nieuwe materialen om mee aan de slag te gaan. Er zijn materialen voor kerkenraden en diakenen, jeugdwerk, kinderwerk, kringen en handreikingen voor een themadienst en een gemeentedag, en een bijbelleesrooster voor de hele gemeente. In het traject is er naast persoonlijke bezinning ook volop ruimte voor ontmoeting! Zo willen we samen waarden ontdekken die richting geven aan het kerk-zijn.

We zien uit naar een bemoedigende en inspirerende tijd samen als kerk, waarin we meer ontdekken over onze kerk als gemeenschap, geroepen om Gods liefde te ontvangen en door te geven.

Wil je alvast meer lezen over dit traject? Neem dan een kijkje op [link naar eigen site]. 
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kom verder in kerk-zijn
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