[Artikel kerkblad lokale kerken NGK]

‘Ieder mensenleven telt!’ 
Hielke Zantema, noodhulpspecialist bij ZOA, is verbijsterd. Hij heeft al veel leed gezien, zoals de verwoesting in Oekraïne en de honger in Madagaskar, “maar de crisis in Sudan is echt gróót.”
Sinds 2023 woedt een hevige burgeroorlog in Sudan. Bijna 11 miljoen mensen zijn op de vlucht geslagen voor geweld, waaronder miljoenen kinderen. Er komen steeds meer verhalen van verkrachtingen, platgebrande dorpen en massagraven. 
Hongersnood
Naast al het oorlogsgeweld, is er in Sudan ook hongersnood. Hielke, die onlangs is teruggekeerd uit Sudan, vertelt: “De humanitaire situatie in Sudan verslechtert snel. Miljoenen mensen zijn verdreven van hun huizen, van hun boerenbedrijven én hun land. Op al dat land wordt nu niet gezaaid, niet bemest en bewaterd en niet geoogst. En dat terwijl de voedselproductie van Sudan niet alleen belangrijk is voor hun eigen bevolking, maar ook voor de buurlanden.” 

Volgens een rapport van instituut Clingendael sterven er zes miljoen mensen door de honger als de oorlog niet stopt en de voedseltoevoer zo slecht blijft. Hielke: “Het zijn kille cijfers waar we ons niks bij voor kunnen stellen. Maar ieder mensenleven telt. Het is onze roeping om er juist op dit soort plekken te zijn.”
Omzien naar de ander 
Samen mét u wil de christelijke noodhulporganisatie ZOA omzien naar kwetsbare mensen in nood in Sudan. We vragen u om gebed voor hen en voor ons werk. Daarnaast roepen wij u op om te geven aan de collecte. Met uw giften kunnen we van veel betekenis zijn voor Sudanezen, die gebukt gaan onder zoveel lijden.

ZOA levert onder meer schoon drinkwater aan de bevolking en vluchtelingen in Wad Madani. Ook gaat de opbrengst naar reparaties van waterdistributiepunten, die op zonne-energie werken. Daarnaast investeert ZOA in Communal Kitchens voor het bereiden van voedzame maaltijden. Verder krijgen huishoudens in de provincie Gedaref cash, zodat ze zelf voedsel kunnen kopen en andere levensbehoeften, zoals medicijnen. Op die manier steunen zij de lokale economie en, niet onbelangrijk, behouden ze hun waardigheid. 

Doet u mee? Samen mogen we er zijn voor mensen in nood! 

Wilt u meer informatie? Ga naar zoa.nl/kerken en kijk naar deze indringende video’s over ons werk in Sudan: 
*  https://youtu.be/0u7rUQR69u4
* https://youtu.be/mVH-vdbWMYQ 
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